

《潘火高架桥下常有车辆违停》后续报道

桥下划停车位方案被否决

潘火街道将在周边增设200多个公共停车位



昨天下午,交警在潘火高架桥下进行违停整治。

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年 文/摄)昨天,本报报道了鄞州潘火高架桥下常有违停车辆,由此导致转弯视觉盲区令交通事故多发的现象。昨天下午,鄞州区潘火街道组织人员召开专门协调会,专题商讨此事。

据了解,专题会议召集了交警、规划、城建、信访等相关部门,主要针对两方面的问题进行研讨。一方面是讨论居民提出的永达路潘火高架桥下区域是否合适施划停车位,另外一方面涉及到潘火高架桥周边增设停车位的具体方案。

经过激烈讨论,最后会议决定不在永达路潘火高架桥施划停车位。潘火街道规划科胡科长介绍说,昨天一大早,工作人员与下应交警中队民警一道,已到现场查看,并进行方案论证。大家认为该路口是个主要道路路口,不适宜在附近规划停车位。若采纳车主意见施划车位,可能会造成更严重的道路安全隐患。

当然,周边小区居民停车难的问题也十分现实。为了缓解供需矛盾,潘火街道已在东莺新村西侧规划了一个公共停车场,大约可停放100多辆车。目前,设计方案正在优化当中。另外,街道方面还将加紧催促福明高架建设单位,加快高架桥下其他区域的停车位建设,预计也能为周边居民提供100多个停车位。

不过,街道工作人员也表示,这些车位的建设需要一个过程,大概要到年底才能陆续完成。在过渡阶段,交警部门将进一步加大对该区域违停车辆的整治力度,也请周边居民多多理解配合。

记者昨天下午从下应交警中队了解到,下午3点至4点,民警在高架桥下共查处违停车辆13辆。据民警介绍,除了少量私家车外,主要还是为夜间摆摊占位、等待运货的一些空置货车。

《广德湖北路施工围挡迟迟没拆除》后续报道

所有围挡将于本周拆除完毕

本报讯(记者 边城雨) 昨天本报报道的《广德湖北路施工围挡迟迟没拆除》一文引起了不少读者的关注,昨天下午,鄞州城投公司有关负责人和记者取得联系,表示围挡本周将全部拆除。

据这名负责人介绍,广德湖北路由于窨井比较多,所以作业比较慢,同时由于不是全封闭施工,给施工也带来了一定的难度,再加上相关的施工方案一直在论证中以及局部铺沥青作业要求比较高,所以推迟了工期。看到本报的报道后,他们已经与施工单位沟通好,让他们这几天加班加点,一定要在本周之前施工完毕,并将所有的围挡拆除。

“我带你去玩,还给你钱”

来探亲的“小候鸟”被人骗走了

□记者 王思勤 通讯员 岑瑾 陆淑委

每年暑假,“小候鸟”从老家来到城市,和在城里打工的亲人团聚。父母工作繁忙,又无法时刻看管,这就给不法分子留下了可乘之机。近日,慈溪市人民检察院办理了一起拐骗“小候鸟”的案子,犯罪嫌疑人阿彪(化名)因涉嫌拐骗儿童罪被检察院依法批准逮捕。

在厂里玩耍的孩子突然不见了

老李是安徽人,和妻子一起在慈溪打工,暑假开始,在老家念书的两个儿子到了父母身边。因为这对兄弟平时老打架,夫妻俩商量着,白天上班时,哥哥跟父亲,弟弟跟着母亲。

7月6日傍晚6点,老李下班了,可在厂里找了一圈,都没发现大儿子的身影。看门的大爷提供了信息,他说看到一个小孩跟着人走了。这下,老李更是心慌,他跑到老婆的厂里,把情况一说,夫妻俩安顿好小儿子后,赶紧与几个亲戚在附近寻找,却没有线索。

第二天,担心了一整夜的老李回厂,找

到看门的大爷详细了解情况。大爷这下回忆起来:“带孩子走的男子好像叫阿彪,有时候会来给老板送茶叶。”

7月8日上午,老李夫妇打听到了阿彪父亲的住址,找上门去问到了阿彪的联系方式。老李第一时间拨通电话过去质问,电话那头的阿彪也没抵赖,说孩子在他的朋友王哥家里,并把王哥家的地址告知。

老李夫妇在王哥家找到失踪了两天的孩子后,气不过把阿彪叫出来对话。阿彪认为自己这样不算拐骗,提出私了,老李夫妇不同意,就报了警。

失踪的两天被威胁去“骗钱”

12岁的小李整整失踪了两天,在这段时间里,他到底遭遇了些什么呢?

当派出所民警问到这个问题时,小李还有些不以为然:“爸爸把我带到厂里后,就不管了。我一个人无聊常常在门卫室里玩,阿彪也见过几次的。那天早上,阿彪叔叔来了,他说会带我去玩,给我钞票,我就跟着他去了。”

离开门卫室后,阿彪在附近小店给小李买了些口香糖、牛奶、方便面以及零食,并教他说“爸爸已经死了,妈妈得了重病,现在家里的钱都花光了,我还要读书,老板给点钱吧”。

教好说辞后,阿彪就带着小李在附近的厂区转悠,快到工厂门口时,就让小李一个人进厂里,对着里面的员工或老板说这样的话。

一个下午过去了,小李一分钱都没要到。到了傍晚,阿彪把孩子送到朋友王哥家过夜,用的借口是“这孩子没父母,收留几晚就行。”而被送去的小李也没什么挣扎,就住下了。

第二天,阿彪故伎重施,并承诺骗到钱就带孩子去上网,没骗到就打他。但小李仍一无所获,这让阿彪很恼火,他对小李训斥了几句,把他扔在王哥家后自顾自回家了,直到老李夫妇找来。

承办此案的检察官了解到,老李夫妇长年在外打工,小李在老家缺少父母的管教和关爱,不爱读书,父亲有时候气不过就要打他。而这难得的暑期相聚,也没能给小李带来家庭的温暖。

检察官说,暑假期间,如果前来探亲的“小候鸟”缺少家长陪伴和看护,很容易会出现安全和心理问题。对于这样一个群体,企业和社区能否担负起责任,给孩子一个快乐充实的暑假呢?